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Ata n° 030/2024 Sessão Ordinária

Aos vinte e três dias do mês de setembro de dois mil e vinte e quatro, na Câmara Municipal
de Vereadores de Mormaço, no Plenário Ulisses Adalberto A. Rodrigues os Vereadores se
reuniram para uma Sessão Ordinária do corrente ano. A Presidente solicitou a vereadora
Patrícia Rodrigues que fizesse a leitura do texto Bíblico, em seguida solicitou que a
vereadora Patrícia Rodrigues fizesse a verificação do quórum com a chamada nominal dos
vereadores: Wagner de Loreno, Walmir Antônio de Oliveira, Antônio Loar de Oliveira, Adelar
Derlam, Sônia Mara Kuhn, Patrícia Rodrigues, Marcos Arine Malaquias, Edson Schroeder e Lair
da Silva Farias. Presentes os Senhores Vereadores em número legal, deu-se continuidade aos
trabalhos. Passou-se a leitura e votação da ordem do dia, APROVADO POR UNANIMIDADE;
Passou-se a apreciação da Ata da Sessão Anterior, APROVADO POR UNANIMIDADE; Passou-se a
leitura das Matérias do Legislativo; Moção Nº 043/2024- MOÇÃO DE PESAR aos familiares do sr.
Antônio Flori Rodrigues de Moraes (Buda); Ofício Nº 115/2024 que encaminha a resposta ao
pedido de informação Nº 004/2024 e resposta; Passou–se para leitura das matérias do
Executivo; Ofício Nº120/2024 que encaminha os Projetos Nº 029, 030 e 031/2024; PROJETO DE
LEI Nº 029/2024: Estabelece as Diretrizes Orçamentárias para o exercício financeiro de 2025
e dá outras providências. PROJETO DE LEI Nº 030/2024: Autoriza abertura de créditos
adicionais no orçamento do exercício de 2024 e dá outras providências. PROJETO DE LEI Nº
031/2024: Autoriza abertura de créditos adicionais no orçamento do exercício de 2024 e dá
outras providências; Passou-se para Pequeno Expediente; Com a palavra o vereador Marcos
Malaquias saudou a todos os presentes, Marcos apoiou a ideia da caminhonete, afirmando que
um veículo desse tipo facilitaria o transporte de peças e ferramentas para o trabalho nas
estradas. Ele também aproveitou para parabenizar seu pai, que completou 88 anos no dia
seguinte, destacando seu orgulho e carinho, assim agradeceu o espaço cedido; Com a palavra o
vereador Adelar Derlam saudou a todos os presentes, Adelar parabenizou os patrões das
entidades tradicionalistas do município pelas atividades realizadas em alusão à Semana
Farroupilha, além disso, fez pedidos de melhorias para algumas estradas da região afetadas
pelas chuvas recentes, assim agradeceu a palavra e o espaço cedido; Passou-se para o Grande
Expediente; Com a palavra o vereador Edson Schroeder saudou a todos os presentes, ele
sugeriu a criação de um Acampamento Farroupilha no município para o próximo ano, visando
fortalecer ainda mais a tradição gaúcha em Mormaço. “Nosso parque tem uma estrutura
invejável, embora precise de recuperação. Um Acampamento Farroupilha durante a semana, com
atrações para as crianças e a comunidade, seria um grande diferencial”, disse. Ele também
levantou a necessidade de aquisição de uma caminhonete para a Secretaria de Obras,
argumentando que o veículo ajudaria no transporte de funcionários e materiais, assim
agradeceu o espaço cedido; Com a palavra a vereadora Patrícia Rodrigues saudou a todos os
presentes, Patrícia também ressaltou as festividades da Semana Farroupilha e as
contribuições dos CTGs na preservação da cultura local, ela aproveitou para destacar a
qualidade das apresentações das crianças e parabenizar a Escola Joaquim Gonçalves Ledo pelo
almoço realizado em celebração ao Dia do Gaúcho, a vereadora também mencionou a necessidade
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de discutir a alocação de emendas impositivas para demandas como a compra de um veículo para
o Conselho Tutelar e melhorias para a Brigada Militar e o setor de saúde, além disso, pediu
reparos em uma estrada e destacou a importância de manter viva a cultura gaúcha, assim
agradeceu o espaço cedido; Com a palavra o vereador Walmir Oliveira saudou a todos os
presentes, Walmir agradeceu à administração pelo trabalho realizado na estrada do Sr. Vilson
Joanela e informou que as melhorias solicitadas para a estrada do Sr. Henrique Knopf já
estavam nos planos da prefeitura, aguardando apenas melhores condições climáticas, assim
agradeceu o espaço cedido; Passou-se para Apreciação das Matérias do Legislativo; Moção Nº
043/2024- MOÇÃO DE PESAR aos familiares do sr. Antônio Flori Rodrigues de Moraes (Buda),
APROVADO POR UNANIMIDADE; Passou-se apreciação das matérias do Executivo; PROJETO DE LEI Nº
030/2024: Autoriza abertura de créditos adicionais no orçamento do exercício de 2024 e dá
outras providências. PROJETO DE LEI Nº 031/2024: Autoriza abertura de créditos adicionais no
orçamento do exercício de 2024 e dá outras providências. Passou-se para Explicações
Pessoais; Com a palavra a vereadora Sônia Mara Kuhn saudou a todos os presentes, Sônia
finalizou a sessão convidando a comunidade para se inscrever em cursos profissionalizantes,
a serem oferecidos na quarta-feira, 18 de setembro, e elogiando as homenagens realizadas
durante a Semana Farroupilha. “Foi emocionante ver meus netos dançando, e as apresentações
das crianças foram um dos pontos altos”, concluiu, assim agradeceu o seu espaço; Não havendo
mais matérias para deliberação, e ninguém mais escrito nos espaços mais nada a tratar a
Presidente declarou encerrada a presente sessão, a qual vai assinada pela presidente e
demais vereadores. Fica o vídeo da sessão como prova de esclarecimentos desta ata.
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